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Aufgabe A3.

Die Firma Hannsolar stellt Solarlampen her. Die untere Skizze zeigt den Axialschnitt
ABC DE einer Solarlampe mit AN als Symmetrieachse. Es gilt:
AM = 14, 5 cm; DF = 9, 5 cm ; E F = 3, 8 cm ; ]C F D = 104◦; [E B] ‖ [DC].
Runden Sie im Folgenden auf eine Stelle nach dem Komma.

Aufgabe A3.1 (2 Punkte)

Berechnen Sie die Längen der Strecken [C D] und [EM ].
[Ergebnis: C D = 15, 0 cm; EM = 3, 0 cm]

Aufgabe A3.2 (3 Punkte)

Bestimmen Sie rechnerisch den Oberflächeninhalt der Solarlampe.
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